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1. KAelotd KUKAwpa (] anAd KUKAwpa) ovopdloupe €va oUvoAo amd NAEKTPLKEG 1) nAe-
KTPOVIKEG OUOKEUEG, TIou ouvdgovtal peTafl Toug pe KaAwdla, €Tl WoTe va oxnua-
TiCovtal kKAeloTEQ dladpopég. And éva KAeloTd KUKAwHa eival duvatd va dlEpxetal nAe-
KTPWKS pelpa.

a. Zxedlaoe €va KUKAwua mou mephaupdvel pa unatapia, éva Aaurrpa, éva da-
KOTTTN KAl KAAWJLa.

B. Znueiwoe pe (+) Tov MOAO TNG urnatapiag mou €xel UPnASTeEPO SUVAUIKS Kal He
(-) Tov éA0 pe TO XaunAdtePo duvaukd. ‘Otav o dlakdrng eival kAelotdg, onuei-
woe pe éva BENog (—) Tnv KateuBuvaon tng kivnong Twv nAektpoviwv Katd PAKog
TV KAAWS{wv Tou KUKAWpatog. Mowa eival n cuppatikr) @opd Tou nAekTplkoU peu-
patog; Znuelwog ™ he éva BENog kal ypdye amd KATw «CUUBATIK popd Tou nA.
PEUUATOG».

Y. 210 KUKAWMA Tou €xelg oxedldoelg npodcbeoe €va BOATOUETPO, €TOL WOTE VA MTO-
poupe va petpdue TNV nAektpik tdon (dtapopd duvapikoul) otoug TOAOUG TNG
urnatapiag.

2. Av n nAektp TAom Tng unarapiaq sival 6 V, méon eivat n petafoAn Tng nAekTpl-
KNG evépyelag evog nhektpoviou, ou Eekivd amd tov apvntikd méAo tng pnartapiag
kat ¢tdvel oto BeTikd; [To oToxelwdeq NAEKTPIKS popTio eival e=1,6x10"° C.]

3. Meplypaye TIG PeTATPOMEG eVEPYELQG TTIOU oupBaivouv KATd Tn ASlToupyia ToU KUKAW-
patog mou €xelg oxedldoel.



